
Płyta wykopowa nadstawkowa
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Płyta nadstawkowa

Płyta podstawowa z nożem

do gł. <3,80m

do gł.>3,80m

PŁYTY WYKOPOWE SCHEMAT ZESTAWIENIA PŁYT WYKOPOWYCH W

ZALEŻNOŚCI OD GŁĘBOKOŚCI WYKOPU

KOLEJNOŚC ROBÓT W ZALEŻNOŚCI OD GRŁĘBOKOŚCI WYKOPU

Wariant "A”                                                                                                                   Wariant „B"

(w gruntach nieutrzymujących chwilowej stateczności po wykonaniu wykopu               (w gruntach utrzymujących stateczność)

1. Ustawienie płyty wykopowej PW w linii wykopu                                                  1. Głębienie wykopu do wymaganej głębokości

2. Głębienie wykopu i równoczesne                                                                      2. Wstawianie płyt wykopowych PW

    opuszczenie płyty wykopowej PW

3. Wstawienie płyt nadstawnych i połączenie ich łącznikami pionowymi

    (w przypadku głębokości wykopu H>2,3m)

4 Rozkręcenie rozpór dociśnięcie tarcz płyty wykopowej do ścian wykopu

5. Montaż rurociągu

6. Wydobycie płyty wykopowych PW z wykopu, stopniowe zasypywanie i warstwowe zagęszczenie zasypki

7. Całkowite zasypywanie wykopu i zagęszczanie zasypki
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